

## 一起参加升旗仪式 检察长为同学们讲解法治精神

近日,在下沙中学的操场上,一个特殊的客人和同学们一起参加了升旗仪式,他就是开发区检察院党组书记、检察长钱铖。升旗仪式后,钱铖以《崇尚法治,你我同行》为主题向同学们讲解法治精神。

“国无常强,无常弱。奉法者强则国强,奉法者弱则国弱”,钱铖引用《韩非子》中的名句。他告诉同学们,法治建设非常重要,应该把法治作为内心的根本追求,争做社会主义法治的忠实崇尚者、自觉遵守者、坚定捍卫者。

钱铖叮嘱同学们,在今后的校园生活中要自觉崇尚法治:首先要尊法学法,始终保持对法律的敬畏,加强对法律知识的学习;其次要遵纪守法,“没有规矩,不成方圆”,要防微杜渐,告别不良行为,远离违法犯罪,做到“勿以善小而不为,勿以恶小而为之”;再次要懂法用法,要通过尊法学法,提高法律意识,提升运用法律武器维护自己合法权益的能力。

钱铖还向全校师生介绍了杭州市检察院会同公安、教育、卫计委等部门联合出台的《侵害未成年人案件强制报告制度》、《侵害未成年人案件强制干预制度》中的重点内容。

接着,钱铖与下沙中学校领导进行了座谈。校领导介绍了该校对上述两项制度的贯彻落实情况和校园安全管理方面的工作情况,双方就持续深化“法治进校园”、加强检校共建等进行了深入研讨。

本报记者 杨渐 通讯员 金凯剑

## 这六场健康讲座 献给欢度节日的女性

近日,开发区卫计分局联合总工会(团工委、妇工委)等单位,开展了以“关爱乳房,守护健康”为主题的妇女节系列活动。

“在整个3月,我们将组织六场讲座活动,把最实用的健康知识和疾病防治常识送给女同胞们”,开发区卫计分局工作人员说。讲座以乳腺疾病防治和科学膳食为主题,邀请邵逸夫医院下沙院区和省中医院下沙院区的医护人员走进社区和企业,为女性送去专业的健康知识。“在平时的生活中,很多女同胞要为一家人的生活操心,空下来的时候,也要多关注自己的身体健康。”

讲座中,医护人员将以生活习惯作为切入点,细致讲解女性在生活中要注意的健康问题。特别针对乳腺疾病,医护人员将结合实际病例,为女性剖析乳腺疾病的成因,并提供实用的防治建议。

“这是给我们最好的节日礼物。”一位女性居民表示,在属于自己的节日,能得到健康方面的关心,觉得很温暖。

本报记者 谢春晖

## 开展汛前检查 确保汛期安全

为保证安全度汛,3月5日上午,浙江省钱管局杭州管理处、市林水局河道管理总站来开发区,对钱塘江下沙段标准堤塘进行汛前检查。

检查组对临江13.1公里堤塘进行了全线检查,对堤顶路面、挡浪墙、护坡、丁坝、沿堤交叉建筑物等完好情况进行实地踏看。

检查组对下沙标准堤塘的运行管理工作给予了肯定,同时对做好今年的钱塘江堤塘防汛防台工作提出了几点要求:一是要加强堤塘的日常检查和观测,及时消除安全隐患;二是要完善堤塘防汛防台应急预案;三是在沿江景观提升工程中要处理好堤塘安全和景观提升的关系,在确保安全的前提下提升沿江景观。

由于地理位置、天气系统等差异,我国七大江河的汛期迟早不一。据降雨、洪水发生规律和气象成因分析,开发区所处地理位置的汛期时间约为4月15至10月15日,其中,6月5日以后为主汛期。

本报记者 朱燕

## 建设(环保)局 开展汽修行业突击检查



检查发现,某汽修企业危废防护措施不规范。

为规范汽修行业环境管理水平,开发区建设(环保)局在近期对汽修行业开展了突击检查。

检查中发现,部分企业存在废气治理设施没有及时更换活性炭,没有专门的危废仓库,废机油和废电瓶没有委托有资质的单位进行处理,没有危废转移联单,危废台账不规范等问题。

针对这些问题,开发区建设(环保)局污控科执法人员当即向企业负责人提出整改要求,还做了现场检查(勘验)笔录,“存在违法行为的,我们将移交给环境监察大队进行立案。”开发区建设(环保)局污控科执法人员表示,将继续加大对汽修行业的排查整治力度,规范汽修门店的废水、废机油污染防治工作。

“近年来,汽修服务行业发展迅猛,但由于企业环保意识缺乏,环保投入不足、日常管理不到位,污染物处置不规范,汽修企业扰民事件时有发生。”开发区建设(环保)局污控科执法人员说,针对这种情况,在强化现场监督的同时,还将举办汽修行业规范化管理培训,“培训时会针对这次专项检查中发现的问题进行点评,还会要求汽修行业按照要求开展自查自纠。”

本报记者 钱慧慧 通讯员 余晓燕

## 强强联手 借外力为研发加速

近日,位于开发区的杭州先为达生物科技有限公司宣布,与北京亦庄国际蛋白药物技术有限公司在北京正式签署战略合作协议,北亦蛋白将为先为达生物提供一种治疗脂肪性肝炎的多肽药物临床前中试生产(GMP规范)技术服务,加速先为达生物中外同时申报专利的研发进程。

北亦蛋白总经理侯建华博士表示,“先为达生物在治疗危重代谢性疾病,尤其是由糖尿病或者肥胖引起的非酒精性脂肪性肝炎方面具有前瞻性的思考和布局,我们非常荣幸为先为达生物的多肽药物研发助力。北亦蛋白拥有国内先进的重组蛋白和多肽药物开发平台,双方以此为契机,打造全面战略合作关系”。

先为达生物的副总经理林兆生博士表示:“北亦蛋白的研发团队曾主导过多个重组蛋白药物的申报和新药上市,在多肽药物、细胞因子药物的研发方面具有丰富的实践经验。我们很高兴能与北亦蛋白合作推进项目,加速中外双报进程,尽早为患者提供安全、可靠、高效的创新药物。”

先为达生物是开发区一家颇有潜力的医药公司,一直致力于代谢性危重疾病不断探索新的治疗手段的不断探索,在脂肪性肝炎、肝纤维化和肝硬化领域研究有一定建树,此前刚刚完成近2亿元的A轮融资。

本报记者 林雨晨